

最弱东道主 今晚能赢吗？

世界杯揭幕战对沙特 东道主需过心理关

北京时间今晚11点，2018年俄罗斯世界杯就将拉开大幕，东道主俄罗斯队将在卢日尼基体育场迎战沙特阿拉伯队。昨天在接受北京晨报记者采访时，资深足球评论员孟洪涛认为，俄罗斯队将以2比0的比分赢得胜利。

看状态 俄罗斯近况不佳

“对于世界杯揭幕战首场比赛，俄罗斯队对阵沙特阿拉伯队，我觉得俄罗斯队还是有比较大的机会取得胜利。如果要预测比分的话，我觉得应该是2比0。”在接受北京晨报记者采访时，孟洪涛这样预测；由于占据主场优势和具备更强实力，俄罗斯队还是更有希望获胜的一方。”

日前，俄罗斯队进行了抵达训练基地诺瓦格尔斯克的首次公开训练，训练只向媒体开放了15分钟。训练结束后，俄罗斯队39岁的后防老将伊戈那舍维奇接受了媒体的采访。作为后防线主力的他表示，球队目前已经将全部精力用于训练和备战，不会考虑其他因素。

值得一提的是，俄罗斯队目前世界排名第70位，是本届世界杯所有参赛队中排名最低的一支队。他们和南非世界杯时的东道主球队一样，成为“世界排名最低的东道主球队”。除去排名低之外，在之前的一系列热身比赛中，俄罗斯队的表现也不理想。他们在此前踢的8场比赛中，仅在韩国队身上拿到过1场胜利，其余7场的战绩为3平4负。

对于开幕式和揭幕战，孟洪涛分析认为，开幕式第一天，就比赛本身，其实没有太大的关注焦点。对于这场精心安排和准备的比赛，东道主会希望取得比赛的胜利，如果输球将是冷门。

论阵容 后防线令人担忧

俄罗斯队主教练切尔切索夫经验丰富，曾作为球员在1994年和2002年的世界杯上为俄罗斯队效力。在分析俄罗斯队目前的形势和特点时，孟洪涛认为：“目前的这支俄罗斯队，属于欧洲二流和三流之间的水平。从历史上看，之前打得最好的那支俄罗斯队是希丁克执教的那个阶段，他们在欧洲杯曾有出色的表现。但是现在，纵观全部阵容，俄罗斯队里的明星球员不多，大部分球员都在国内的联赛中踢球。没有什么拔尖儿的在海外踢球的大牌明星，这是这支球队的现状。”

对于东道主球队的特殊身份，孟洪涛表示：“其实所有世界大赛，东道主都希望能够走得更远，我也十分期待看到

俄罗斯队能够在主场有不错的表现。不过以目前球队的实力和分组形势，估计他们现实的目标应该是追求获得小组出线。甚至悲观一点儿说，我感觉他们想小组出线都有些困难。”另外，孟洪涛还指出，俄罗斯队在阵容上存在明显的漏洞或者说是短板——后卫线隐患很大。由于出现一系列伤病，主帅切尔切索夫不得不临时召回已经将近39岁的老中卫伊戈那舍维奇。

孟洪涛还指出：“东道主的首场比赛肯定不好打，因为万众瞩目，球员会有非常大的心理压力，他们还是需要调整好自己的心态。只有发挥出自己的最好水平，才有希望为未来实现阶段性目标打好基础。”

想爆冷 沙特要做好防守

沙特队目前正在圣彼得堡积极备战，他们上一次出征世界杯是2006年。此次再度亮相，来自亚洲的他们并不被看好。不过，面对实力上算不上十分强大的东道主，沙特队还是希望能够收获一场胜利，从而为小组出线争取一个有利的位置。

沙特队在亚洲区预选赛中虽然获得直接出线的资格，但是主教练荷兰人范马尔维克的执教令球队在一定程度上丧失了传统的技术流风格。而随着智利队前主帅皮济的到来，沙特队再次找回了技术流传统，在打法上更多地寻求从后场开始的层层渗透。

为了提升国内的足球水平，近些年来

沙特阿拉伯足协做了很多工作：一方面加强青训投入，另一方面与西甲、英超进行合作，输送优秀球员到五大联赛球队去锻炼。目前，沙特阿拉伯队头号射手，在世界杯预选赛打进16球的萨赫拉维就曾送到了曼联进行训练。对于沙特队，孟洪涛分析认为：“沙特已经阔别世界杯很久，再次回归，必然对比赛充满信心和期待。不过对于他们来说，比赛的形势会很艰巨，特别是第一场揭幕战，挑战东道主会面对巨大的压力。当然，如果这场球沙特能首先把防守做好，有可能会有让他们满意的结果。”

北京晨报记者 宋翊



2026 花落北美

昨天，在俄罗斯莫斯科举行的国际足联第68届大会上，加拿大、墨西哥、美国三国联合申办2026年世界杯足球赛成功。图为国际足联主席因凡蒂诺(右一)为加拿大、墨西哥、美国申办团队代表颁发证书。
新华社发

■ 体坛速递

皇马青训教练北京开课

北京晨报讯(记者 宋翊)为了鼓励中国少年的足球梦想，伊利与皇家马德里俱乐部日前在国家奥林匹克中心携手举办了活力主场训练日活动。来自西班牙的外籍教练布莱斯·阿塞巴尔和塞尔吉奥·艾斯科里巴诺现身，为小球员们上了两堂精彩的训练课。

训练课上，充满朝气的小球员们身穿“活力”队服，在外籍教练的专业

指导下开始足球训练课，两堂训练课让热爱足球的小球员们受益良多。活动现场，教练也受到了小球员们的活力感染，与他们分享了自己的足球故事，希望能激励中国的足球少年坚持足球训练，成就自己的绿茵梦想。训练环节过后，“营养小课堂”现场开课，营养师们为小球员们带来了专业的运动营养知识讲座。

南方亮相五人制足球赛

北京晨报讯(记者 宋翊)2018雅迪杯足金精英赛北京站决赛日前在北京师范大学1队与逆鳞队之间展开。逆鳞队凭借王岩的梅开二度以2比1的比分战胜北师大1队，获得北京站的冠军。

本站比赛主办方邀请到了前北京国安俱乐部名将、著名足球评论员南方。作为2018雅迪杯足金精英赛的“荣耀

导师”，他表示：2018雅迪杯足金精英赛是目前国内最专业、最具影响力和商业价值的五人制足球赛事。新浪体育和雅迪为这个赛事做了很多的努力，线上、线下的互动，围绕世界杯主题的各种话题营销，都让我们眼前一亮。中国足球的群体水平需要这样的赛事来推动和提高。”

奥体举办足球亲子活动

北京晨报讯(记者 周箫)为了庆祝父亲节，日前在奥林匹克体育中心的曲棍球场举行了全国少儿足球星计划——“体彩杯”北京市少儿足球邀请赛的“爱要大声说 感恩父亲节”亲子活动。本次活动以“爱要大声说 感恩父亲

节”为主题，通过亲子游戏活动，调动家长和孩子一起参与运动锻炼的积极性，增进亲子关系。在活动中，小球员们和爸爸一起参加了特别设置的亲子游戏。游戏结束后，孩子们也纷纷上台为爸爸送出了父亲节的祝福。

央视再组青年记者团

北京晨报讯(记者 亢雪松)日前，《一起去亚运》央视青年记者团团建活动在青苗国际学校顺义校区举行了启动仪式。

《一起去亚运》是央视体育频道联手北京中学生通讯社推出的青年记者节目，旨在以青少年的视角报道亚运会，用创新的节目形态展现体育的魅力。自

2014年以来，央视体育频道先后推出了《一起去青奥》《一起去青运》《一起去奥运》系列节目，通过富有活力的青年记者视角，呈现最鲜活、灵动的大型赛事报道，取得了良好的社会反响。此次活动将选派青年记者参与亚运会前期备战报道，并以火炬手、志愿者身份参与亚运会，小记者还有机会赢得亚运会比赛门票。

浓情端午
感恩父爱

助听器 新品展销会

感恩父亲节，真情奉献，美国斯达克开启2018 iQ 新纪元，让您身临其境，轻松聆听！

惊喜1 可充电电池震撼上市，iQ迷你瑞克式助听器放置于充电器上一晚，便可充电使用，免除每隔几天更换电池的烦恼。

惊喜2 智耳方向性，仿生重塑耳朵自然功能，改善言语在复杂聆听环境中的可听度。

惊喜3 无线附件提供优质的无线连接，通过

二代手机伴侣、迷你伴侣、电视播放器来轻松看电视、听音乐。

惊喜4 经久耐用，值得信赖，纳米防护技术，有效防止水汽盯射的侵蚀，延长助听器的使用寿命。

惊喜5 iQ助听器加入灵韵技术，帮助您摆脱耳鸣困扰。

6月16日-18日父亲节期间可进店试听新品带来的全新体验，活动日期选购可享8折优惠，期待您的惠顾。

友谊医院店:010-63168771 苏州街店:010-56145747 紫竹院店:010-88413568
西城区福长街7号 友谊医院门诊楼东侧 海淀区海淀南路31号院1号楼1层 海淀区中关村南大街48号九龙商务中心B213室(国家图书馆对面)